MATEMATIK TAMBAHAN
PERATURAN PEMARKAHAN
SET 1 KERTAS 1

NO SKEMA MARKAH
1 A and C 2
Bl:. AORC
2 k +3h 3
k+h
log,. 3
582 g,3+log,,8
log,, 6
log, 24
B1: log,2=h or log,3=k or ———
log,, 6
3 5 3
X = ——
2
B2: 3x+12=-3x-3 orequivalent
BL: 2% =1 ivalent
: = W or equivalen
4 (@ 2,-2 1
(b) 3 .
5 Tidak, kerana hubungan fungsi songsang bukan satu dengan satu. 3
B2: f™ =J_r—\/y+1
2
2
6 m=2 3
B2:f?(x)=-9+16x
B1:f?(x)= ff (x)=3-4(3-4x)
7 @ k<0 1
(b)h=2 1
(©) (-2,2) 1




p= 3,q=2(both)
B2:p=3o0orq=2

B1: \/(3)? —4(4)(-q) = /41

p=3and q=432
B2:p=3@ q=432

B1: A(x) = —48(x—3)* +432

10

x =120°,150°,300°,330°
B3:  240°,300° or 600°,660°

B2: Seen 60°
B1: sin2x = —0.8666

11

h=7
B2:h=—-4 atau h=7
B1:4x—x?

12

(@ x=0
(b) 5040
B1l: 7!

13

(@ 1
(b) 10log,, k +45

B1: %[mog10 k)+(10-1)1]

14

2186

2(3"-1)

B2:S, = 31

Bl :r=3




15

k=3, k=-3 (Both)

B1: %7&1

9

90

B1: S, =

16

m=8 and n=5
B2: m=8 or n=>5

17

Ya . Air tersebut akan melimpah kerana isipadu air >196 ml.

B2: 0.1961 @196ml or %

2
B : {SL}
2

18

dann=4

S

B3: k:% atau n=4

B1: q:% atau p=%




19

(@ L
X

(b) a=13, b=2
B2: 1=-2(6) + a
Bl:m=-2

20

1
(@) 3
(b) (4 1)
1

Bl:5t—4=—gt+10 OR t=4 or v=4

21

B3:5.745

B2: o= /—1368 9
12

3

Xnew mean = 9

Bl: OR

22

mean = 6.2minutes
(@) mode =5.3minutes ;any 2correct
median = 5.5minutes

(b)
Median

Extreme value exist

23

(3 3i+6j
(b) m=1

BZ:k=—E
3

m-3 -3+6
Bl: =k
4-8 442

PQ =kPR




24

Ol

B3:

B2: =xr?

B1: zr? or i7zr2
81

25

11.79 cm?
1 2 -
B2 : 2£Ex4 x5|n2.313j

 27-1.658

Bl =2.313




